

Протокол №4
заседания антитабачной комиссии в Пышминском городском округе

пгт. Пышма

«23» декабря 2020 г.

Заместитель председателя комиссии: Варлаков А.А. – заместитель главы администрации Пышминского городского округа по социальным вопросам;
Секретарь: Мальгина В.Л. – специалист МКУ ПГО «Управление культуры, туризма и молодежной политики».

Присутствовали:

Калинин В.В. – директор МКУ ПГО «Управление культуры, туризма и молодежной политики»;

Виноградова И.А. – И.о. главного редактора МАУ «Редакция газеты «Пышминские вести»;

Богатырев В.Э. – фельдшер-нарколог ГАУЗ СО «Пышминская ЦРБ»;

Бунькова Т.А.-Заместитель начальника управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Пышминскому району;

Машарова О.В. - председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

Е.В. Егорченков – старший оперуполномоченный ГНК ОМВД по Пышминскому району.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О наркоситуации по Пышминскому городскому округу за IV квартал 2020 года. – Богатырев В.Э., фельдшер – нарколог ГАУЗ СО «Пышминская ЦРБ»;
- 2) О проделанной работе по профилактике распространения и употребления наркотических средств на территории Пышминского городского округа за IV квартал 2020 года. О ситуации по распространению наркотиков на территории Пышминского городского округа за IV квартал 2020 года – ОМВД России по Пышминскому району;
- 3) О мероприятиях, направленных на профилактику наркомании, проводимых на территории Пышминского городского округа в 2020 году – секретарь антитабачной комиссии в Пышминском городском округе.
- 4) об утверждении плана на 2021 год.

По первому вопросу слушали:

Вячеслава Эдуардович Богатырева, фельдшера – нарколога ГАУЗ СО «Пышминская ЦРБ», который предоставил информацию о наркологической

службе ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ» по наркоситуации по Пышминскому городскому округу за IV квартала 2020 года.

На 23.12.2020 г. на диспансерном наблюдении с диагнозом Наркомания состоит

– 13 человек (из них – 2 жен.)

- 6 чел. (опиаты),

- 4 чел. (полинаркомания),

- 2 чел. (каннабиоиды),

- 1 чел. (синтетические каннабиоиды).

У 7 пациентов – ВИЧ положительный статус.

У 10 человек вирусный гепатит «С».

У 3 человек вирусный гепатит «В».

На диспансерном наблюдении с диагнозом Токсикомания состоит 4 чел.

- 3 чел. (взрослые), 1 чел. (подросток).

На профилактическом наблюдении по употреблению наркотических веществ

состоит – 6 человек:

4 человека (каннабиоиды)

2 человека (психостимуляторы)

На профилактическом наблюдении по токсикомании состоит – 1 чел., 1 несовершеннолетний.

В кабинет медицинского освидетельствования на состояние опьянения

с 01.10.2020 г. по 23.12.2020 было направлено – 77 человек, из них 3 водителя.

Результаты освидетельствования: 66 чел. – алкогольное опьянение, из них 1 водителя. Отказались от медицинского освидетельствования 4 человека.

В период с 01.10.2020 г. по 23.12.2020 г. в наркологический кабинет по направлению, согласно постановлению суда, для проведения диагностики, профилактических мероприятий, при необходимости прохождения лечения в связи с незаконным употреблением наркотических средств, не обращались.

Обращаемость пациентов, употребляющих наркотические и ПВА, на консультацию и лечение к наркологу практически отсутствуют, в связи с социальными ограничениями (справка на оружие, водительское удостоверение).

В настоящее время в нашем районе распространены ПАВ (курильные смеси, психостимуляторы), которые мы можем определить у пациентов с признаками наркотического опьянения. Имеется договор с ХТЛ СОКПБ № 1, имеются экспресс-тесты на 10 и 6 видов наркотических веществ, экспресс-тесты для выявления синтетических каннабиоидов (курильные смеси) в настоящий момент отсутствуют.

На 23.12.2020 г. в наркологическом кабинете наблюдаются:

С диагнозом :

Хронический алкоголизм – 176 человек.

Алкогольные психозы – 7 человек

Наркомания – 13 человек

Токсикомания – 4 человека

Итого: на диспансерном наблюдении – 200 человек

Регулярно проводится сан.просвет работа среди населения.

Принудительного лечения для наркозависимых нет. Имеется реабилитационное отделение на 25 коек в г. Карпинске и ГАУЗ СО «ОСЦМСРБН Урал без наркотиков» в г. Екатеринбурге.

По второму вопросу слушали:

Егорченкова Евгения Валерьевича – старший оперуполномоченный ГНК ОМВД по Пышминскому району.

Территорию муниципального образования Пышминский район обслуживает ОМВД России по Пышминскому району.

С июля 2016 года в ОМВД России по Пышминскому району функционирует группа по контролю за оборотом наркотиков, штатной численностью 2 единицы. В настоящее время подразделение укомплектовано.

Результаты оперативно-служебной деятельности:

Всего за отчетный период 2020 года, на территории Пышминского района по линии НОН выявлено 7 преступлений (АППГ- 3). Расследовано с направлением уголовных дел в суд - 2 (АППГ-3).

Подразделение	Выявлено преступлений	Фигурантных преступлений	Расследовано
ОМВД	7 (ПГ-3)	5 (ПГ-3)	2(ПГ -3)

По ст. 6.9. КоАП РФ составлены 6 административных протоколов (АППГ- 6), по ст. 6.9.1 КоАП РФ составлены 2 административных протокола (АППГ-1).

По ст. 91 УПК РФ за 2020 год задерживалось 4 человека.

За отчетный период из незаконного оборота изъято:

- 1) Синтетического происхождения – 2,39 гр. (АППГ-0,95);
- 2) рода Cannabis – 1612,59 гр. (АППГ -0)
- 3) опийной группы – 142,8 гр. (АППГ-260,14 гр.)

В целях профилактики наркопреступности:

Ежемесячно проводятся проверки по месту жительства лиц, употребляющих наркотические средства, профилактические беседы о недопустимости употребления наркотических и психотропных средств, данным лицам объясняется необходимость обязательного лечения в специализированных медицинских учреждениях.

В целях выявления лиц, входящих в группы риска, сотрудники полиции проводят рейдовые мероприятия в местах массового досуга населения, в местах концентрации несовершеннолетних. В период проведения рейдов и оперативно-профилактических мероприятий, сотрудники полиции с руководителями досуговых учреждений проводят беседы, в ходе которых разъясняется ответственность должностных лиц за непринятия мер, направленных на предотвращение незаконного оборота наркотиков в этих учреждениях.

На 23.12.2020 года на профилактическом учете по линии НОН состоят 13 человек больных наркоманией. За 2020 год составлено 8 административных протоколов.

С указанными лицами проводится профилактическая работа, направленная на мотивирование их к прохождению курсов лечения наркомании, медицинской и социальной реабилитации.

На 23.12.2020 года на профилактическом учете по линии НОН в ОПДН несовершеннолетние состоят.

Информация о несовершеннолетних, замеченных в потреблении наркотических и токсических веществ, направляются в ТКДНиЗП для проведения совместной профилактической работы. Каждому несовершеннолетнему выдается направление в наркологический кабинет. За 2020 год на обследование к наркологу несовершеннолетние не направлялись. Сотрудники полиции через СМИ доводят до населения информацию о вреде и последствии применения наркотических веществ, об уголовной и административной ответственности за потребление наркотических веществ.

Проводится информирование населения о состоянии оперативной обстановки на обслуживаемых административных участках, освещения результатов работы в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков, а также в целях взаимодействия граждан и сотрудников полиции, участковые уполномоченные ежемесячно проводят отчеты перед населением, коллективами предприятий, учреждений и организаций.

В целях выявления фактов незаконного оборота и употребления ПАВ несовершеннолетними и молодежью, сотрудники полиции проводят рейдовые мероприятия в местах массового досуга и концентрации несовершеннолетних. За отчетный период 2020 года, сотрудникам полиции в марте 2020 года проведен 1 этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» в период с 16 по 27 марта 2020 года, в период с 16 по 18 июня 2020 года проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Притон», в период с 07 по 10 сентября 2020 года МКОПО «Мак-2020», в период с 10 по 12 октября 2020 года проведен 2 этап оперативно-профилактического мероприятия «Притон», с 07 по 09 декабря 2020 года проведено инициативно ОМВД дополнительно оперативно-профилактическое мероприятие «Притон». Результаты направлены в УНК ГУ МВД России по Свердловской области.

По третьему вопросу слушали:

Мальгину Вере Леонидовну – секретаря антинаркотической комиссии в Пышминском городском округе.

В основе профилактики и борьбы с курением, появлением алкогольной зависимости и наркомании лежит систематическое повышение уровня осведомленности населения о пагубном влиянии вредных привычек на организм человека.

В общеобразовательных учреждениях проводятся беседы, сопровождающиеся представлением презентаций, конкурсы плакатов и стенгазет, направленных на профилактику наркомании, табакокурения с раздачей информационных буклетов.

Работа по профилактике наркомании, табакокурения, алкогольной зависимости ведется в полном взаимодействии между учреждениями культуры, образования, спорта, здравоохранения. Так в период с января по март были проведены следующие мероприятия:

- 01 февраля в с. Юрмытское состоялась тематическая беседа «Никотин убивает». Ведущая рассказала о вреде курения и о том, как прекрасна жизнь без сигарет. Беседа затронула острые проблемы борьбы с табакокурением.
- 10 февраля в Печеркинском доме культуры прошла беседа «Не повторяй чужих ошибок». В беседе поднималась проблема, связанная с употреблением наркотических средств. Рассказывалось о вреде их употребления на организм подростка. Ярким примером стал видеопоказ об историях молодых людей, которые столкнулись с этой бедой;
- 28 февраля прошел круглый стол на тему вредных привычек «Молчать или кричать» с просмотром видеопрезентацию «Нет наркотикам». Участниками стали подростки посещающие Первомайский дом культуры;
- 09 марта с учащимися Боровлянской средней общеобразовательной школы прошел тематический вечер «Не отнимай у себя завтра»
- 21 марта прошла акция «Всем миром против наркотиков» среди подростков и молодежи с. Мартынова. Просмотрели фильм «Право на жизнь» по профилактике наркомании с обсуждением, позже раздали буклеты.

После введения мер, направленных на профилактику коронавирусной инфекции, мероприятия антитабачной направленности проводились в режиме онлайн, с размещением на официальных сайтах и страницах в социальных сетях информационных постов антитабачной направленности.

26 июня – Международный день борьбы с наркоманией. На территории Пышминского городского округа прошли следующие мероприятия, приуроченные к данной дате:

- Информационный пост «Живи свободно -без наркотиков».
- Рубрика «День борьбы с наркотиками». В социальных сетях группы Черемышского дома культуры была размещена информация о методах борьбы с наркоманией.
- Информационно – познавательный час «Наркотики: путешествие туда и обратно» (Информация в группе социальной сети «Одноклассники» о том, что употребление наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физически разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Приведена статистика по России потребителей наркотиков)
- Раздача информационных буклетов по профилактике наркомании и важности ведения здорового образа жизни последствием торговых точек.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Отчеты Богатырева В.Э., фельдшера – нарколога ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ», принять к сведению, Егорченкова Е.В. – старшего оперуполномоченного ГНК, Машаровой О.В., председателя

территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав принять к сведению.

2. Секретарю антинаркотической комиссии в Пышминском городском округе при составлении плана мероприятий антинаркотической направленности на 2021 год обратить внимание на увеличение количества мероприятий.
3. Рекомендовать ОМВД России по Пышминскому району на постоянной основе проводить мониторинг наружной рекламы наркотических средств на фасадах зданий, а так же через сеть Интернет.
4. Заведующим территориальных управлений администрации Пышминского городского округа на подведомственных территориях при случае, ставших известными, о лицах употребляющих наркотические и психотропные вещества, незамедлительно доводить информацию в заинтересованные организации (ОМВД России по Пышминскому району, ГБУЗ СО «Пышминская ЦРБ»).

Заместитель председателя
Секретарь

Варлаков А.А.
Мальгина В.Л.